



这就是周口

## 微文联播 周口晚报

女子取钱后遭袭被抢  
案发26小时嫌犯自首

10月26日13时37分，一女子到周口市区大庆路与交通大道交叉口附近一家银行取钱后，在银行门前被一男子持棍殴打，装钱的皮包被抢走。案发后，周口市公安局七一路派出所民警迅速行动，抢劫男子褚某于10月27日15时30分到案。周口晚报记者采访了解到，褚某抢劫是为还债。目前，该案件正在进一步审理中。

热搜指数：★★★★★

市区一美容美发店  
发生火灾

10月28日22时许，周口市区交通大道与八一大道交叉口南50米路西的一家美容美发店突然发生火灾。由于火势凶猛，4名店员被困火场。消防官兵及时赶到后，成功救出4名被困店员，并扑灭大火。

据了解，今年以来，我市消防部门对市区休闲服务场所进行过多次专项行动，并提醒这些场所夜间不能住人，但该店没有遵守相关规定。

热搜指数：★★★★★

郑合高铁月底开建  
川江区至西华段将先开工

10月28日，郑合高铁(郑州—周口—阜阳段)可行性研究报告正式被国家发改委批复。这也意味着郑合高铁即将开工建设。此外，郑合铁路项目环评文件，已经获得环保部批复。

不过，根据我省的安排，郑合高铁预计于11月底前开工建设，计划2019年建成。据悉，郑合高铁川江区至西华段将先开工，目前，该段初步设计和施工图正在抓紧设计。

据铁路部门人士介绍，线路起自郑州南站，经由郑州市、开封市(尉氏县)、许昌市、周口市至阜阳市，新建线路长度277公里。

热搜指数：★★★★★

## “全面二孩”政策放开

10月29日，中共十八届五中全会提出，全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策。这是实施了30多年的计划生育政策又一次重大调整。

2013年11月，中共十八届三中全会提出，启动实施“单独二孩”政策。随后，各地很快开始实施该政策。官方统计，当时全国符合“单独二孩”政策的单独夫妇共有1100万对。由于各地启动时间不等，到2014年末，全国只有107万对单独夫妇申请再生育(不及预期的一半)，所占比例只有目标人群的十分之一。

照“单独两孩”实施第一年的申请比例和最终实际出生人口来判断，“全面两孩”后新增年出生人口在300万至800万之间，中值为500万。加上目前每年1700万左右的出生人口，2017年将出现生育高峰，出生的总人口在2000万至2500万之间！

热搜指数：★★★★★

## 一周之最 周口晚报

## 9路 11路 16路公交车开往华耀城

据周口客运中心站相关负责人介绍，即日起，从周口客运中心站发往淮阳、太康、郸城、鹿邑方向的所有班车一律进华耀城客运站配客。

周口市区到西华、扶沟的线路，根据运营情况，各抽调部分车辆在华耀城客运站始发，从每天的8时30分到17时30分，每小时一班。

周口市区到郑州的线路，抽调部分车辆在华耀城客运站始发，每天班次视客流情况而定。

从周口客运中心站始发的到北京、天津、大连、烟台等地的长途客车，在华耀城配客。

鉴于目前周口荷花汽车站已关闭，其全部乡间线路由华耀城客运站始发。

据市公交总公司相关负责人介绍，10月

30日起，以下3条公交线路通往华耀城。

9路公交车：从华耀城公交车站出发，途经周口大道、建设大道、中原国际商贸城、大庆路、人民路、八大道、七一路、汉阳路、交通大道与汉阳路交叉口。

11路公交车：从搬口办事处出发，途经华耀城公交车站、周淮路口、大庆路、七一路、八大道、周口客运中心站。

16路公交车：从华耀城公交车站出发，途经大成路、周口职业技术学院医学院、庆丰路、大庆路、七一路、中州大道、交通大道、汉阳路、黄河路惠民小区。

热搜指数：10000+



新浪官方微博：周口晚报 zkwb

官方微博公众账号：zkwanbao

## 一周美图 周口晚报

## 新周高速公路通车的脚步近了



盼望着，盼望着，新周高速公路通车的脚步近了！通车后，市民开车从周口市区到新郑机场要少走60公里，节省30元左右的高速通行费。10月28日，周口晚报记者从周口市区驱车前往新周高速公路施工现场，去看看工程进展情况。

经过新周高速公路连接线，周口晚报记者来到刘园下站口，看到十多名工人正在紧张地施工。距刘园下站口不远处，西华县迟营乡张庄村附近设有一个服务区。该服务区的加油站正在建设中，配套房屋已修建完工，地面硬化基本完成。周口晚报记者继续驾车前行，来到位于西华县黄桥乡境内的西华西站，看到几名工人提着水桶正在施工。相比刘园下站口，西华西站已基本建成。

热搜指数：★★★★★

## 推荐 周口晚报

## “市民心中的周口美景”必须有您一票！快快拍照传来！

埠口渲染、虹桥灯火、滨河渔唱、闹市轮蹄、普济钟声、翠阁映霞、桅杆晚照、禹殿水云，随着周口八景在《周口晚报》上依次精彩呈现，周口中心城区的文化韵味、城市形象再次成了市民议论的对象。“老八景”多已不在，周口人深感遗憾的同时企盼新的美景能尽快替补上去，重塑周口城市文化形象。为此，本报启动“市民心中的周口美景”推荐活动，让大美周口尽快拥有新的城市名片。

广大市民、读者可以把拍到的周口中心城区的美丽景色传给我们。我们将用一个月的时间广泛征集，并在《周口晚报》

及晚报新媒体上发布，展示的同时接受大家点评讨论。

参与方式：1.关注周口晚报微信平台，按提示发送。

2.发送邮件至专用邮箱：zkmjtj@163.com

需要说明的是，我们征集的照片不仅是对景点的展现，更应是对景点之美的展现。一个公园、一处建筑、一池湖水，在不同时段、不同天气环境下会有不同的景象，拍出“心中的美”才是最重要的。

请小伙伴们快快行动吧，让我们一起拍出“心中最美”的周口！